
 

 

Správa	o	dobrých	skutkoch	2019	

Škola:ZŠ	Š.	Závodníka	

Adresa	školy:	ZŠ	Š.	Závodníka	408,	Pružina	018	22	

Kontaktná	osoba:	PaedDr.	Mária	Kováčová	

Mail	kontaktnej	osoby:	marikakovacova1@gmail.com	

Telefón	kontaktnej	osoby:	0911647816	

Zúčastnené	triedy:	

Trieda:	7.A	
Počet	žiakov:	20	
Opis	Dobrého	skutku:		

Náš	dobrý	skutok:	Pomoc	pri	venčení	psíkov					

	Stredajšie	ráno	4.12.2019	nás	privítalo	chladným	počasím	.	Ale	to	nebol	dôvod	na	to,	aby	
naša	trieda	7.A		nepotešila	a	nepomohla	smutným		dušičkám	v	útulku	Havkáči	v	Považskej	
Bystrici.	Hneď	po	príchode	sa	nám	oči	zaliali	slzami.	Majiteľka	nám	rozprávala	mnohé	
príbehy		o	utrápených	psíkoch.	Napríkal	sučka	Eli	a	psík	Tomi	mali	nepekné	detstvo	kvôli	
neustálemu	týraniu.	Aj	Benyho	príbeh	bol	na	zaplakanie.	Pre	silné	zápali	jeho	očí	musel	
podstúpiť	tri	operácie.	No	aj	napriek	tomu	sa	nevzdáva	a	stále	je	verným	spoločníkom.		Malá	
fenka	Jarzie	to	tiež	nemala	jednoduché.	Bola	nájdená	pri	ceste,	podvíživená	a	osamelá.		

Je	dobré,	že	niektorým	ľuďom	stále	záleží	na	zvieratách.	Preto	sme	sa	aj	my	rozhodli,	že	
aspoň	trochu	pomôžeme	a	vyvenčíme	psíkov.	

	

Trieda:	7.B	
Počet	žiakov:	16	
Opis	Dobrého	skutku:	

Dobrý	skutok	sa	počíta:	Predškoláci	u	nás		

	

Sme	žiaci	7.B	triedy	ZŠ	Pružina	a	v	tomto	školskom	roku	sme	sa	rozhodli	pozvať	do	našej	
školy	predškolákov	blízkej	materskej	školy	a	poukazovať	im,	čo	ich	o	pár	mesiacov	v	prvej	
triede	čaká.	

Dňa	4.12.2019	cez	tretiu	a	štvrtú	vyučovaciu	hodinu	sme	sa	rozdelili	do	troch	skupín	
a	privítali	sme	predškolákov	v	Školskom	klube	detí.	Zoznámili	sme	sa	s	nimi	a	každej	skupine	
siedmakov	sme	priradili	8-člennú	skupinu	predškolákov.	Postupne	sme	ich	zaviedli	do	



 

 

telocvične	/	tu	si	zasúťažili	chlapci	s	dievčatami/,	do	knižnice	/tu	deti	hádali	názov	rozprávok,	
ktoré	sme	im	čítali	a	spoločne	sme	si	zaspievali	pieseň	Mira	Jaroša	–	Do	školy	sa	teším/	a	do	
prváckej	triedy.	V	triede	sa	ich	ujali	terajší	prváci	a	ukázali	im,	čo	všetko	sa	za	3	mesiace	
v	škole	už	naučili.	Spoločne	si	zaspievali	piesne,	ktoré	majú	pripravené	pre	Mikuláša	
a	vyskúšali	si	písanie	prvých	čiar	a	písmen.	

Na	záver	sme	sa	opäť	stretli	v	miestnosti	ŠKD,	kde	sme	predškolákom	odovzdali	malé	
darčeky,	ktoré	sme	pre	nich	pripravili.	Boli	to	postavičky	Mikuláša	s	menom	každého	
predškoláka	a	ceruzkou.	Na	osvieženie	sme	im	dali	džús	a	poďakovali	sme	sa	im,	ako	aj	ich	
pani	učiteľkám	za	návštevu.	

Ako	všetci	predškoláci	povedali,	v	škole	sa	im	veľmi	páčilo	a	už	sa	do	nej	veľmi	tešia.	

	

Trieda:	8.A	
Počet	žiakov:	24	
Opis	Dobrého	skutku:			Pomoc	onkologicky	chorým	deťom	

Dobrý	skutok	

Naša	trieda	8.A	sa	rozhodovala	medzi	dvoma	dobrými	skutkami.	Nakoniec	sme	sa	rozhodli	
pomôcť	deťom	v	Banskej	Bystrici	na	kliniku	pediatrickej	onkológie	a	hematológie.	Celá	trieda	
sa	zapojila	pri	výrobe	rôznych	výrobkov	ako	napríklad	stromčeky	šťastia,	pohľadnice,	
všelijakých	anjelikov,	adventné	vence	a	levanduľové	vrecúška.	Dohodli	sme	sa	s	pánom	
farárom,	že	by	sme	mohli	výrobky	predávať	po	omši	pred	kostolom.		Pán	farár	nám	bol	
ochotný	pomôcť	a	vyhlásil	to	na	svätej	omši.	Na	predaji	sa	podieľalo	6	dievčat	z	našej	triedy.	
Pomohlo	nám	veľa	dobrých	ľudí,	ktorí	prispeli	aj	väčšou	sumou.	Predali	sme	všetky	výrobky	
a	vyzbierali	sme	sumu	375€.	Výťažok	sme	poslali	poštou	na	účet	uvedenej	kliniky.		


